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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE DIREITO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 01 DE FEVEREIRO DE 2023

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Angelica,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  link  de  acesso:
Meet.google.com/kwp-grjc-qvk  ,  reuniram-se  as(os)  integrantes  do  Conselho
Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Ana Carolina da Matta Chasin.  Estiveram presentes os membros: Alvaro Luis dos
Santos Pereira (Docente), Ana Carolina da Matta Chasin (Coordenação), Carla Osmo
(Docente),  Gabriela  Domingues  Deliberal  (Discente),  Isis  Boll  de  Araujo  Bastos
(Docente), Ivan Cesar Ribeiro (Docente), Lia Carolina Batista Cintra (Docente), Maria
Rosa  Carnicelli  Kushnir  (Tae),  Pedro  Scherer  de  Mello  Aleixo  (Docente),  Renan
Honorio Quinalha (Docente), Iagê Miola (docente). Justificaram ausência: Fernanda
Emy Matsuda (Docente),  Maira Cardoso Zapater (Vice-coordenação). Participou da
reunião como convidado: Andreas Leber. Sendo constatado quorum com 11 presentes.
Ana  Carolina  Chasin  iniciou a  reunião às  14:02h,  passando  ao  expediente.  1.
EXPEDIENTE: 1.1 Aprovação da ata da reunião de 11 de janeiro de 2023 -
houve solicitação de adendo à parte final da ata por parte de Pedro Aleixo acatada. Ata
aprovada, abstenções: Iage Miola, Ana Carolina Chasin, Gabriela Domingues e Carla
Osmo. 2. INFORMES: Ana Carolina Chasin - efetivação da redistribuição do prof.
Daniel Carnaúba, assumirá UC Contratos, início dia 06/02; Ivan Ribeiro - aberto edital
/vagas para pós-doutorado do CEOE, inscrição até 07/02, solicitou divulgação do edital
82, site fapunifesp.edu.br. 3. ORDEM DO DIA: Lia Cintra solicitou inversão do ponto
de pauta relativo a banca de concurso de direito empresarial para terceiro ponto de
pauta.  Ana  Carolina  Chasin  solicitou  inclusão  de  pauta  referente  à  moção  de
reconhecimento  do  trabalho  da  Direção  Acadêmica.  Solicitações  acatadas.  3.1
Relatório para avaliação de estágio probatório (24 meses)  da docente Lia
Carolina Batista Cintra - Lia Cintra apresentou as atividades realizadas no período,
solicitou inclusão de informações ao relatório. Ana Carolina Chasin pediu para incluir
no relatório as novas informações. Lia Cintra se retirou da sala. Houve discussão do
assunto.  Relatório  aprovado por  unanimidade.  Ana Carolina  Chasin  reconheceu e
parabenizou pelo trabalho desenvolvido. 3.2 Manifestação a respeito de pedido de
cessão  do  servidor  Iagê  Zendron  Miola  à  Controladoria-Geral  da  União
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(Processo Sei  23089.000763/2023-28) e  desdobramentos decorrentes dessa
decisão - Iagê Miola relatou circunstâncias do convite, o afastamento seria por tempo
indeterminado, foi permitida a manutenção das orientações na Unifesp. Continuou
dizendo que o departamento poderá fazer Processo Seletivo Simplificado (PSS) e se
dispôs a contribuir na transição. Pedido de cessão aprovado por unanimidade. Ana
Carolina Chasin sugeriu opções para UC Instituições de Direito Público e Privado, no
curso de Administração, atribuída ao Iage Miola no primeiro semestre de 2023: 1-
um/uma  docente  assumir  toda  UC;  ou  2-  um  grupo  de  docentes  ministrarem
conjuntamente.  Nenhum  docente  presente  se  propôs  a  assumir  a  UC  sozinho,
passando-se a segunda opção.  Será enviado por e-mail  aos demais docentes para
contribuírem com a proposta 2, interessadas(os) deverão entrar em contato por e-mail
com a  chefe  do  departamento,  Ana  Carolina  Chasin.  Já  se  voluntariaram Daniel
Carvalho, Maíra Zapater,  Renan Quinalha, Álvaro Pereira e Ivan Ribeiro, além do
próprio  Iagê  Miola,  que  se  dispôs  a  colaborar  no  que  for  necessário.  3.3
Encaminhamentos  relativos  à  banca  de  concurso  público  de  Direito
Empresarial - Lia Cintra relatou dificuldades nos trabalhos da Comissão de Direito
Empresarial e expôs que não pretende mais trabalhar junto com os demais membros
da comissão, com exceção de Gabriela Domingues. Continuou expondo proposta de
composição da banca, sugerindo apreciação pelo colegiado. Após discussão a respeito
da pertinência de se decidir naquele momento sobre composição da banca e possíveis
encaminhamentos para esse impasse, decidiu-se que serão apreciadas propostas de
nomes  para  composição  da  referida  banca,  apresentadas  individualmente  ou  em
grupos,  na  próxima  reunião  ordinária  do  conselho  departamental.  As  diferentes
propostas poderão ser aprovadas por inteiro ou de modo misto, misturando-se nomes
das diversas listas. Lia Cintra solicitou que houvesse padronização dos procedimentos
relativos à apresentação de documentos a serem apreciados em reuniões, sendo os
documentos enviados com, no mínimo, 48 horas de antecedência. 3.4 Proposta de
banca do concurso público de Direito do Trabalho e Seguridade Social - Renan
Quinalha apresentou resultado dos trabalhos da comissão, mostrando preocupação
pela comissão em garantir a representatividade de raça e gênero na composição da
banca. Informou que a participação de integrantes externos estavam confirmados(as) e
os nomes de integrantes internos sugeridos pela comissão e trazidos para apreciação
do conselho. Após debates, Ana Chasin propôs como encaminhamento a manutenção
dos nomes propostos pela comissão, com inclusão de opção para compor a presidência
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da banca Maria Angélica e não havendo aceite por parte dos nomes sugeridos, a
comissão encaminhará novos nomes por e-mail.  Passou-se a votação.  Proposta de
integrantes internos da banca aprovada por unanimidade. A banca será submetida à
comissão de bancas e congregação do campus do dia 10/2 para realização do concurso
no  dia  13/03.  Parabenizou-se  a  comissão  pelo  trabalho  realizado.  3.5
Encaminhamentos relativos à banca de concurso público de Direito Processual
Penal - Carla Osmo realizou resgate histórico sobre os convites e aceites. Apresentou
proposta  de  possíveis  nomes  para  as  vagas  em aberto.  Proposta  de  nomes  para
composição  da  banca  aprovados  por  unanimidade.  3.6  Endosso  da  moção  de
reconhecimento ao trabalho desenvolvido pela Direção Acadêmica durante os
dois mandatos - Ana Chasin informou que a iniciativa partiu do departamento de
Relações Internacionais (RI), recebeu o apoio dos departamento Multidisciplinar e de
Ciências Atuariais e sugeriu a participação do curso de Direito, endossando a moção já
feita por RI. Endosso aprovado por unanimidade. 3.7 Fluxo para pedidos de pós-
doutoramento que envolvam a supervisão de docentes do Departamento de
Direito.  Ana Chasin resgatou histórico e falou da necessidade de estabelecer um
fluxo.  Renan  Quinalha  explicou  a  situação  da  efetivação  da  supervisão  do  pós-
doutorado (pós-doc). Falou sobre os fluxos já existentes da ProPGPq e sugeriu buscar
informação de como os outros departamentos tratam este assunto.  Foi criado um
grupo de trabalho (GT) para discutir a organização dos pós-doc, composta por Ivan
Ribeiro,  Renan  Quinalha  e  Ísis  Bastos.  Às  17:35h  a  reunião  foi  declarada
encerrada e a ata lavrada por mim, Layla Oliveira de Moraes, técnica em assuntos
educacionais do Conselho Departamental de Direito. Nada mais havendo a tratar, para
constar,  eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária,  lavrei a presente ata que, após
aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO
EXTRAORDINARIA DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2023.

 
 Ana Carolina da Matta Chasin

Presidente do Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária do Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco 
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